

山东端掉小额假币制售团伙,牵出江苏下线

# 南通一对母子 竟合伙倒卖假币

前不久山东省临沂市费县警方打掉了一个国内罕见的、生产小额假币的犯罪团伙。此后,警方顺藤摸瓜,在江苏南通抓获一对销售假币的母子,在其家中搜出10元、20元面额的假币总额高达10多万元。 据央视

## 奇怪快递包裹牵出一起假币大案

2013年底,山东费县一家快递公司收到一个从浙江台州寄来的包裹。奇怪的是,这个包裹没有详细的收货地址,收件人虽然多次电话说包裹里的东西非常珍贵,可就一直不领取。这一现象也引起了费县警方的警觉,在办理相关审批手续打开这个包裹后,结果让民警们大吃一惊。里面竟然是满满的3000张同一号码的10元版连体假币。

那么,究竟是谁在贩卖假币呢?费县警方随即开展侦查,很快锁定这一假币案的收货人是50公里之外的兰陵县居民钱某,而进一步侦查也发现,此人曾经多次通过物流快递收寄所谓的“印刷品”,并不断变换收货地点和联系方式。通过细致的侦查,费县警方还发现,钱某还在一个偏僻的村庄租赁了一个废弃的养殖场。

经过侦查,警方发现生产假币的设备,就在那个废弃的养殖场里放着,现场还有一部分废弃的,没有加工成型的假币。费县公安也对这伙犯罪嫌疑人展开了更为严密的监控。伴随着侦查的逐步推进,费县公安机关逐渐了解到这一犯罪团伙一共3个人,平常是通过QQ群和其他制售假币的犯罪分子进行联系。

## 在南通抓获一对倒卖假币的母子

在掌握大量信息后,费县警方决定从外围顺藤摸瓜进行收网。2014年10月,费县公安局经侦大队10多名民警远赴江苏省南通市,在当地警方的配合下,经过2个昼夜的紧张工作,抓获两名销售假币犯罪嫌疑人。从这个看起来显得非常凌乱的家庭中,当场查获通过快递邮寄来的大量假币,通过现场清点,发现这批10元、20元面额的假

币总额高达10多万元,更让人吃惊的是,这两名犯罪嫌疑人竟然是母子关系,根据犯罪嫌疑人的供述,平常母亲在家负责打理假币,而儿子则负责购买和使用假币。

2014年10月23日,根据侦查线索,费县警方在山东省临沂市又抓获犯罪嫌疑人王某等2名制售假币的犯罪嫌疑人,在他们的出租屋内,发现一个个包装整齐的包裹。

包裹打开后,一叠叠的20元假币显露出来,记者看到,这些20元的假币三张为一版,被包装成整齐的一个个包裹等待随时寄出。甚至犯罪嫌疑人常看的杂志里都夹藏着整版假币。经过清点,查获制版的电脑、高性能打印机、伪造货币的专用纸张,以及防伪金属线等制假设备的原材料,现场缴获假币成品、半成品13万元。

## 4岁男童咳了几声遭老师打骂

事发泰州口岸中心幼儿园,涉事老师待岗一个月,扣一个月工资

从5月13日下午开始,一段视频在微信朋友圈里疯传。视频中,孩子咳嗽了几声,遭到一名女子的打骂,“再咳把你送外面去咳!再咳啊!”

现代快报记者了解到,视频拍摄地点位于泰州市口岸中心幼儿园,视频中的女子为幼儿园小小班教师孙某。昨天,泰州市高港区口岸街道对其作出待岗一个月、扣发一个月工资的初步处理决定。事发后,孙某本人向孩子家长进行了道歉。家长戴先生则表示,“道歉就算了”。

现代快报记者 尹有文



老师打了小孩 视频截图

泰州口岸中心幼儿园位于高港城区,为镇办幼儿园。幼儿园副园长孙钟云告诉现代快报记者,视频中的事情发生在5月12日上午。当天中午,有学生家长气愤地找到她,称孩子被老师打了,孙钟云立即安抚家长情绪,并承诺肯定积极处理。

孙钟云找到小孩的老师孙某了解情况,孙某介绍,当时班上有个孩子老是哭,实在劝不了,才把孩子关到了门外,至于打小孩,是因为他老是抠鼻孔。“她告诉我我当时失态了,情绪有点着急。”孙钟云说。

孙某表示,事情发生后,心里很不好受,对她来说,是一次非常深刻的教训,“在此我真诚地对孩子、家长和大家说一声对不起。我保证

这是第一次,也是最后一次。请大家相信我,原谅我”。

昨天下午,记者联系上了被打孩子的家长戴先生。“大家态度比较诚恳,我们也没所谓了。小孩今年4岁,没有造成大的影响,我们也不追究了。”戴先生说,“已经道歉了,就算了。”

高港区教育局副局长张宏泉介绍,经过调查,孙某在教育学生过程中,态度简单粗暴被曝光,情况基本属实。口岸街道第一时间对当事人孙某进行了严厉的批评教育,作出了初步处理决定,责令其待岗一个月,扣发一个月工资。已成立联合调查组进行全面深入的调查,将根据调查结果,视情节轻重,作出进一步处理。

体彩专版

# 大乐透迎来“江苏中奖季” 南京镇江合擒4注超值头奖

5月13日晚,体彩超级大乐透第15054期开奖,当期全国送出一等奖7注,其中追加一等奖3注,每注奖金1902万多元(含加奖),基本投注一等奖4注,每注奖金1189万多元。南京彩民喜中其中3注头奖,2注基本投注一等奖来自高淳区淳溪镇镇兴路166号的01446体彩网点,1注追加一等奖来自六合区大厂葛关路132号的01392体彩网点。镇江市仓巷71号的11254体彩站点也擒获当期1注追加一等奖。



## 3.6亿元派奖太给力! 大奖奖金成色十足

当期开奖前奖池高达12.86亿元,加上新一期6000万元派奖奖金的注入,8400万元派奖奖池也为开出超值大奖提供了最坚实保障。随着中奖号码“02,09,15,24,34+03,09”的诞生,全国送出一等奖7注,分落江苏、河北、河南三地,这其中江苏南京彩民无疑是本期最大赢家,共收获3注。同时开出7注一等奖,奖金成色却丝毫没有互相影响,单注奖金均超过千万元。尤其是派奖奖金,追加投注的彩民可以额外收获800万元的派奖奖金,而基本投注的一等奖也拿到了每注500万元的派奖奖金,当期派奖奖金共送出4400万元!南京的两位幸运儿一位采用了追加一位采用了倍投,都收获了超值头奖:高淳彩民采用单式倍投的方式,仅花费4元就拿下2378万多元奖金,成为当期中奖最多的人,而六合彩民采用的是追加投注,3元收获了1902万多元奖金,相比前者中奖更“实惠”。镇江1902万大奖同样也是通过追加擒获。

## 今年南京体彩偏爱“双喜临门”

回顾今年南京的大奖榜,不难看出,似乎今年南京体彩彩市对“双喜临门”这件事偏爱有加。1月23日,六合2家体彩网点同时中得3注7位数特等奖;3月14日,秦淮区海福巷和玄武区孝陵卫的2家网点同时中出2注大乐透一等奖;这次又是2家网点同时送奖。

据本次中奖的2家体彩网点销售员回忆,因为中奖者采用的都是一般彩民偏爱的单式投注,所以仅凭中奖号码来回忆中奖者难度很大。高淳01446网点销售员介绍说:“最近大乐透派奖,每个彩民走进来都会投注几注大乐透,有的2倍、3倍地进行倍投都是再正常不过的事情,投入不大但是中了奖就不可小觑了!”而六合01392体彩网点的销售员则表示,本次派奖的宣传单页上清楚地写着“3元可中2400万”,所以彩民采用如此实惠的追加投注也不是什么新鲜事。不过两家网点都表示,中奖者应该是网点附近的居民,加上两家网点地处南

京一南一北,由此看来,与第一次好朋友携手领奖和第二次的乐透彩神一人独揽2个大奖不同,这次很有可能是2个素未谋面的人共享了这次的惊喜。

## 南京镇江彩市单注最高奖金被刷新

2011年5月30日,当时位于南京市鼓楼区高楼门53号的01065体彩网点中出大乐透11062期一等奖,奖金1619万元,这个南京彩市单注最高奖金在几年后被刷新,同样是体彩大乐透,同样是5月的派奖期间,奖金增长了近300万,达到19029534元。高额的奖池、史上最强劲的派奖,都是本次新纪录的缔造者。然而,本次开奖后,12.45亿元的奖池和4000万元的派奖奖池仍未纪录的再次刷新提供了有利条件,只要彩民采用追加、倍投的方式,“3元可中2400万”的宣传口号就不难变成现实,而南京首个亿元巨奖的诞生也指日可待了。

对于镇江体彩来说,这注与南京等等的超值一等奖同样也刷新了

当地单注中奖纪录。5月14日一早,该市11254体彩站点门前醒目的“热烈庆祝镇江体彩11254站点喜中大乐透1902万元”拱形门、喜庆的锣鼓队吸引了周围众多市民的目光。来到站点门口,随处可见的祝贺喜报、横幅吸引着大家争相走进站点。在热烈爆竹声和喜庆的锣鼓声中,庆祝活动开始,镇江体彩向站点销售员周女士赠送了大奖祝贺锦旗,并合影留念。在活动现场,镇江市体育彩票管理中心工作人员向记者介绍了镇江体彩的近期以及历年来镇江体彩百万以上大奖的中奖情况。

近期,镇江体彩的彩民中大奖的喜讯是接连不断,短短两个月不到的时间,已先后中得五次百万及以上大奖。

高筑的奖池、丰厚的奖金和奖品还有快乐运动体验,体彩大乐透正悄无声息地改变着人们的生活方式,如果您也希望和大奖得主一样奉献爱心的同时收获惊喜,就赶紧走进体彩网点投注吧!

(宁彩镇彩)

## 彩市公告牌

中国首款手机  
即开游戏彩票  
“手游彩”今日江苏上市

经财政部办公厅《关于同意在江苏省试点发行销售中国体育彩票手机即开游戏彩票的通知》(财办综[2014]81号)批准、《关于同意中国体育彩票江苏省手机即开游戏销售试点实施方案的通知》(财办综[2015]28号)核准,中国首款手机即开游戏彩票“手游彩”今日起在江苏试点销售!为了让广大畅享体验“手游彩”的魅力,5月15日至5月17日,“手游彩”开展“注册有惊喜”活动,快快拿起手机注册参与吧!



“手游彩”是借助手机客户端软件进行销售的新型电子彩票,与体彩其他玩法一样,只有年满18周岁方能购买。如何体验“手游彩”的乐趣呢?很简单!从现在起,您只需登录官方平台中国体彩网(网址:www.lottery.gov.cn)、江苏体彩网(网址:www.js-lottery.com),使用手机扫描二维码,下载“手游彩”客户端软件即可。首次购买需注册账户,注册帐户需绑定归属于江苏省的银行借记卡。“手游彩”游戏共有六款,分别为趣味弹珠台、金牌闯关、趣味台球、好运扑克、全明星大赛、魔力四射。六款游戏兼具趣味性和互动性,简单易上手。不仅如此,“手游彩”还具有即开即兑、兑奖简便的特点。是不是心动了呢?那就快来体验吧!更多游戏详情及游戏“攻略”,可登录江苏体彩网了解。

作为国家公益彩票,“手游彩”同样为社会公益做出贡献。现在起,您只需动动手指就畅享游戏乐趣,还能随手做公益,赶快行动起来吧!

(苏环)